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Из четырех приведенных примеров в трех активнее работает один из отделов вегетативной
(автономной) нервной системы (ВНС). Укажите «лишний» пример, в котором активнее работает
другой отдел ВНС:

1) из-за стресса на экзамене у ученика ладони рук стали влажными;
2) на чемпионате мира конькобежец развил высокую скорость, он вырывается в лидеры;

3) у человека, выигравшего автомобиль, участился пульс, его переполняет чувство восторга,
он подпрыгивает, хлопает в ладоши;
4) из-за сильного удара в живот у боксера замедлился ритм сердечных сокращений, произо-
шла кратковременная остановка сердца.


